

न्यूज ब्रीफ

विष्णुगढ़ में सर्पदंश से महिला की मौत



विष्णुगढ़ के चेडरा स्थित दंगरटोली में रविवार की रात सर्पदंश से उर्मिला देवी (45) पति धनेश्वर सिंह की मौत हो गई। बताया जाता है कि महिला अपने दो बच्चों के साथ कच्चे मकान में रात में सोई हुई थी। इसी बीच करैट सांप ने सो रही महिला की पीठ पर डंस लिया। दर्द होने पर महिला को इलाज के लिए

विष्णुगढ़ सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र ले जाया गया। जहां प्राथमिक उपचार के बाद बेहतर इलाज के लिए महिला को एचएमसीएच हजारीबाग रेफर कर दिया गया। जहां इलाज के दौरान महिला की मौत हो गई। शव के पहुंचने के बाद परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल हो गया।

सतर्कता समिति गठन को लेकर बीडीओ ने जनप्रतिनिधियों के साथ की बैठक, समिति के अध्यक्ष बने प्रमुख मनोज रजक

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड मुख्यालय के सभागार में सोमवार को सतर्कता समिति का गठन को लेकर बीडीओ सी.आर.इंदवार ने सभी जनप्रतिनिधियों के साथ बैठक की। इस बैठक में जिला जीप उपाध्यक्ष किशुन यादव, प्रमुख मनोज रजक, उपप्रमुख देवलाल कुशवाहा एवं जीप सदस्या प्रीती कुमारी भी शामिल हुईं। बैठक का उद्देश्य राष्ट्रीय खाद्य सुरक्षा अधिनियम 2013 लागू होने के फलस्वरूप लक्षित जनवितरण प्रणाली की पारदर्शिता और उचित कार्यक्रम को तथा ऐसी प्रणाली में कृतिकारियों की जवाबदेही सुनिश्चित करने का निर्देश को लेकर किया गया। जहां सतर्कता समिति का अध्यक्ष मनोज रजक,



बैठक में शामिल जनप्रतिनिधि एवं अन्य

सचिव प्रखंड आपूर्ति पदाधिकारी सहित प्रखंड के सभी मुखिया इस समिति के सभी सदस्यों से एवं प्रखंड विकास पदाधिकारी, पंचायत समिति इस इस समिति अपील किया की आप अपने प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी के सदस्य होंगे। वहीं बीडीओ ने पंचायत के जनवितरण प्रणाली,

विद्यालय में मध्यान भोजन का समय समय पर निरीक्षण करे। ताकि सरकार के द्वारा गरीबों को दी सुविधाएं से लाभुक वंचित न रहे। मौके पर प्रखंड कार्यालय के लिपिक महेंद्र राम, मो इमितायाज, धनवार मुखिया राजेंद्र प्रसाद कुशवाहा, कोलहुआकला मुखिया मंगलदेव यादव, करसो मुखिया उषा राम, कोनरा मुखिया यारमीन तबस्सुम, बैदगी मुखिया सिकन्दर राणा, करियातपुर मुखिया मनोज कुमार, नीलम देवी पंचमाधव मुखिया, मूर्ति देवी मुखिया रानीचुवा, विकास सिंह केदारतु पंसस, अनीता देवी मुखिया खोड़ाहर, इंदिरा देवी मुखिया डपोक, जितेंद्र कुमार दिव्य पंसस बरही पश्चिमी, जितेंद्र गिरी पंसस दुलमाहा, संतोषी देवी पंसस धनवार सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

बरही में दुर्गा पूजा की तैयारी जोरों पर, दो साल बाद दिखेगी धूम

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही में इस वर्ष दुर्गा पूजा समारोह बड़े ही धूम धाम से मनाने की तैयारी है। खास बात यह है की को. विड - 19 महामारी प्रति. बंधों के कारण बीते दो साल बाद दुर्गा पूजा मनाया धूम धाम के साथ मनाया जायेगा। वहीं कारीगर और प्रतिमा निर्माता भी उत्सव की तैयारियों में लगे हुए हैं। दिन रात काम कर प्रतिमा को तैयार कर रहे हैं। वहीं पूजा समिति भी त्योहार को तैयारी में लगे हुए हैं। ज्ञात हो की पिछले दो सालों में कोरोना महामारी के कारण लगाए गए प्रतिबंधों के साथ उत्सव को मौन कर दिया था। वहीं बरही गया रोड में लगभग दस लाख के



लागत से टेंट लगाया जा रहा है। पूजा समिति के सदस्य पप्पू केशरी ने बताया की बरही में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी दुर्गा पूजा धूम धाम से मनाया जाएगा, जिसको लेकर तैयारियां जोरो पर हैं। आस पास के ग्रामीणों ने बताया की पिछले दो

सालों से कोविड के कारण सभी त्योहार सादगी से मनाया जा रहा था। लेकिन इस बार हमारा दुर्गा पूजा धूम धाम से मनाया जाएगा। वहीं मूर्तिकारों ने बताया की कोरोना काल के कारण पिछले दो सालों से बहुत सुस्त रहे हैं। लेकिन इस बार प्रतिमा बनाने में बहुत व्यस्त है। और क्षमता से अधिक आर्डर ले लिए हैं। जिसके लिए हमलोग दिन रात कर प्रतिमा निर्माण में लगे हुए हैं।

मूर्तिकारों में उत्साह, दो साल बाद रंगों के साथ त्योहार

फाइलेरिया उन्मूलन अभियान 16 सितंबर से प्रारंभ, घर घर जाएंगी आशा

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड मुख्यालय के सभागार में सोमवार को फाइलेरिया उन्मूलन अभियान को लेकर बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में प्रखंड विकास पदाधिकारी, जिला जीप उपाध्यक्ष किशुन यादव, अनुमंडलीय अस्पताल के डीएस ड० प्रकाश ज्ञानी, प्रमुख मनोज रजक मुख्य रूप से मौजूद रहे। बैठक में फाइलेरिया उन्मूलन अभियान को लेकर चर्चा किया गया। जहां अनुमंडलीय अस्पताल के डीएस प्रकाश ज्ञानी ने बताया की फाइलेरिया पर प्रभावी नियंत्रण के लिए बरही में 16 सितंबर से लेकर 30 सितंबर तक सर्वजन दवा सेवन कार्यक्रम चलाया जाएगा। इस



बैठक को संबोधित करते डॉ प्रकाश ज्ञानी

अभियान को सफल बनाने के लिए आशा घर घर जाकर दो साल से अधिक उम्र के बच्चों को फाइलेरिया की दवा खिलाएंगी। उन्होंने कहा की फाइलेरिया एक गंभीर रोग है। इस रोग से बचने के लिए फाइलेरिया के दवा का सेवन करना अनिवार्य है। कभी कभी फाइलेरिया के परजीवी शरीर में होने के बाद भी इसके लक्षण सामने आने में लंबा समय लग जाता है। साथ ही साथ उन्होंने कहा की फाइलेरिया की दवा दो साल से कम उम्र के बच्चों को नहीं दी जाएगी साथ ही गर्भवती महिलाओं व

गंभीर रूप से बीमार लोगों को यह दवा नहीं खिलाई जायेगी। मौके पर सांसद प्रतिनिधि गणेश यादव, राजेंद्र प्रसाद कुशवाहा, मंगलदेव यादव, सिकंदर राना, नीलम देवी, मनोज कुमार, इंदिरा देवी, मकीणा खातून सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

द आर्यभट्ट संस्थान बरही टाउन हॉल में मनाया शिक्षक दिवस, सांस्कृतिक कार्यक्रम का हुआ आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

हजारीबाग रोड स्थित द आर्यभट्ट संस्थान द्वारा प्रखंड परिसर स्थित टाउन हॉल में भव्य तरीके से शिक्षक दिवस मनाया। कार्यक्रम की शुरुआत डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर पुष्प अर्पित कर व द्वीप प्रचलित कर किया गया। दीप प्रज्वलित कार्यक्रम में आए अतिथियों में बरही डीएसपी नाजिर अख्तर, सद्भावना विकास मंच के अध्यक्ष राज सिंह चौहान, संस्थान के निदेशक अरुण शर्मा, उपनिदेशक कुंदन शर्मा आदि ने संयुक्त रूप से किया। हालांकि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि उपायुक्त नैसी सहाय कार्यक्रम में उपस्थित नहीं हो सकी, लेकिन वीडियो के माध्यम से सभी छात्र छात्राओं को शिक्षक दिवस की बधाई दी। कार्यक्रम



मंच को संबोधित करते संस्थान के संचालक अरुण शर्मा

कार्यक्रम का संचालन उप निदेशक कुंदन शर्मा ने किया। मौके पर संस्थान के छात्र-छात्राओं ने शानदार सांस्कृतिक कार्यक्रम व नाटक प्रस्तुत किए। जिसमें आधुनिक परिवार के बच्चे, महामहिम द्रोपति मुर्मू के जीवनी, महिला सशक्तिकरण, कोरोना काल के दौरान देशवासियों के बीच गुजरे

कठिनाइयों आदि से संबंधित शानदार नाटक प्रस्तुत किए गए। वहीं वंदे मातरम, गणपति बप्पा मोरिया, सुंदर झारखंड, बरसो रे मेघा मेघा, राधा नाचेगी, राधा कैसे न जले आदि शानदार संगीत पर बच्चों ने शानदार प्रस्तुति कर कार्यक्रम में उपस्थित लोगों का मन मोह लिया। कार्यक्रम के दौरान पूरा टाउन हॉल खराखरा भरा था। वहीं बच्चों के द्वारा संस्थान के निदेशक अरुण शर्मा, उपनिदेशक कुंदन शर्मा, शिक्षक रमेश महतो, कुंदन राणा, शिवकुमार, अभिषेक पांडे, निशि राणा कमलकांत कुमार, नीतू यादव, रुपा कुमारी, सुरेंद्र कुमार, चंदन कुमार, शशि कुमार आदि को सम्मानित किया गया।

जिला अध्यक्ष एवं जिला महासचिव ने झारखण्ड प्रभारी को दिल्ली में सौपा पांच सूत्री मांग पत्र

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के जिला अध्यक्ष हजारीबाग अवधेश सिंह एवं जिला महासचिव विनोद कुमार यादव ने दिल्ली स्थित कांग्रेस पार्टी के केंद्रीय कार्यालय में झारखंड प्रभारी अविनाश पांडेय से मिलकर 5 सूत्री मांग पत्र सौपा। मांग पत्र में पत्रकारों के लिए सुरक्षा कानून बनाने, बरही विधानसभा के सभी प्रखंडों में जलाने के लिए छोटा-छोटा कोयला डिपो खोलने, बालू उठाव को चालू कर बेरोजगार युवकों को लीज देने एवं वर्षों से उजैना में अधूरा पड़ा ग्रामीण पेयजल आपूर्ति को जल्द चालू कराने के साथ साथ एक महिला कॉलेज



मांगपत्र सौपते अवधेश सिंह एवं विनोद यादव एवं अन्य

से पूरा करें, ऐसी उम्मीद है। विनोद यादव ने कहा कि उपरोक्त पांच सूत्री मांग पत्र बरही विधान सभा की जनता से सीधे जुड़ा हुआ है। इसे झारखण्ड प्रभारी पार्टी फोरम के माध्यम से पूरा करें, ऐसी उम्मीद है। कहा पत्रकारिता जोखिम भरा होता है। इसके लिए पत्रकार सुरक्षा कानून बने और उनके आर्थिक विकास के लिए पहल हो। मांग पत्र सौपने वाले में जिलाध्यक्ष के साथ विनोद यादव, केदार यादव, कांग्रेस प्रवक्ता निसार खान, कोऑर्डिनेटर भीम संजय तिवारी, मिथिलेश कुमार शामिल थे।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

ज्ञान वाटिका क्लासेस रसोइया धमना में मनाया गया शिक्षक दिवस

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही प्रखंड अंतर्गत रसोइया धमना में संचालित ज्ञान वाटिका क्लासेस वर्षोत्सव के साथ मनाया गया शिक्षक दिवस मनाया गया। जिसमें संचालक परमेश्वर प्रजापति के द्वारा केक काटकर डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्मदिन मनाया। संचालक परमेश्वर प्रजापति ने बताया की डॉक्टर सर्वपल्ली राधाकृष्णन एक महान पुरुष थे जिसने शिक्षा का अलख जगाया और एक शिक्षक का क्या गुण होता है उन्होंने बताया। और आज उनके द्वारा बताए गए मार्गों पर चलकर हर शिक्षक अपने बच्चों को भी

एक आदर्श छात्र बनने का प्रेरणा देता है। शिक्षक मोहम्मद इजरायल अंसारी ने कहा कि हर छात्र को अपने गुरु को आदर करना चाहिए क्योंकि गुरु के बिना ज्ञान नहीं प्राप्त होता है। इस कार्यक्रम में रोशन कुमार, निर्जला कुमारी, राजलक्ष्मी, प्रियांशु

कुमारी, ममता कुमारी, सोहेल अंसारी, साजिद अंसारी, महबूब अंसारी, साबिर अंसारी, नेहाल अंसारी, इस्तकार अंसारी, शाहीन अंसारी, तमन्ना अंसारी, काजल प्रवीण, जूही कुमारी, पूजा कुमारी,

काजल कुमारी, नाज परवीन, स्वाति कुमारी, मुस्कान परवीन, क्रांति कुमारी, जेबा प्रवीण, सानिया परवीन, जैनब लक्ष्मी कुमारी और निशा कुमारी मुख्य रूप से शामिल हुए।

चारमाइल में पूर्व विधायक ने किया फुटबाल टूर्नामेंट का उद्घाटन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



मंच को संबोधित करते पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव

खोड़ाहर पंचायत के चारमाइल में यंगपावर फुटबाल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। जिसका उद्घाटन बरही के पूर्व विधायक सह भाजपा नेता मनोज कुमार यादव ने फीता काटकर एवं फुटबाल को किक मारकर किया। जिसमें दर्जनों टीमों ने भाग लिया। पूर्व विधायक मनोज कुमार यादव ने खिलाड़ियों को संबोधित करते हुए कहा कि खेल से लोगों में समरसता की भावना का विकास होता है। वहीं

खिलाड़ियों का शारीरिक, मानसिक और बौद्धिक विकास में सहायक होता है। मौके पर जीप उपाध्यक्ष किशुन यादव, जीप सदस्य मंजू देवी,

उपमुखिया रोहित यादव, रिशेश गुप्ता, अरुण बच्छई मुखिया बिरेन्द्र चंद्रवंशी, कृष्णा यादव, रजक, मुखिया प्रतिनिधि गुलेंद्र यादव, महेश यादव खिरोधर यादव, भरत बैजनाथ यादव सहित कई यादव, भाजपा नेता रंजीत अन्व खेलप्रेमी मौजूद थे।

देवचंदा मोड़ स्थित श्रीदास इंटरनेशनल स्कूल में शिक्षक दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही देवचंदा मोड़ में स्थित श्रीदास इंटरनेशनल स्कूल में शिक्षक दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुरुआत सर्वप्रथम डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जयंती जी के तस्वीर पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धा पूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित किया गया। शिक्षक दिवस की महत्ता को बताते हुए विद्यालय प्राचार्य रोहित सिंह ने कहा कि गुरु शिष्य परंपरा भारत की संस्कृति का एक अहम और पवित्र हिस्सा है, जिसके कई स्वर्णिम उदाहरण इतिहास में दर्ज हैं। शिक्षक उस माली के समान हैं जो एक बगीचे को अलग-अलग रूप रंग के फूलों से सजाता है। जीवन में माता-पिता का स्थान कभी कोई नहीं ले सकता क्योंकि वही हमें एक रंगीन खूबसूरत दुनिया में लाते हैं। कहा जाता है कि जीवन के सबसे पहले गुरु हमारे माता-पिता होते हैं।

भारत में प्राचीन समय से ही गुरुवर शिक्षक परंपरा चली आ रही है लेकिन जीने का असली सलीका हमें शिक्षक ही सिखाते हैं, सही मार्ग पर चलने के लिए प्रेरित करते हैं। समाज में भी उनका अपना एक विशिष्ट स्थान होता है। एक छात्र के जीवन में शिक्षक या शिक्षक का स्थान महत्वपूर्ण है क्योंकि शिक्षक छात्र को सही भविष्य और सही रास्ते पर चलना सिखाता है। वह छात्र को अच्छे गलत

की समझ सिखाते हैं। एक शिक्षक बच्चे को ज्ञान देता है जीवन की कई जरूरी एवं महत्वपूर्ण बातों को समझाता है। एक बच्चा अपने जीवन में शिक्षा ग्रहण कर आगे बढ़ सकता है। शिक्षक केवल पढ़ाते ही नहीं हैं बल्कि हमें जीवन के अनुभवों से गुजरने के दौरान अच्छे बुरे के बीच फर्क करना भी सिखाते हैं। आज के दिन हम सभी अपने गुरु के प्रति आदर एवं सम्मान प्रकट करते हैं। सभी ने इस गुरु- शिष्य परंपरा

को कायम रखने का संकल्प लिया। इस अवसर पर विद्यार्थियों ने शिक्षक के सम्मान में कई सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। सांस्कृतिक कार्यक्रम में अपना योगदान देने वाले छात्रों में कार्यक्रम में स्वाति, निशु, पायल, अंकिता, अंतरा, राजन, दिनी, संस्कृति, पलक, सुष्मि, अवंनी, कनक, परी पांडे, परिधि पांडे, रिया शानवी, सानवी आदि शामिल हैं। मौके पर विद्यालय के सभी शिक्षक एवं विद्यार्थी मौजूद थे।

जनप्रतिनिधियों के निष्क्रियता के कारण बरही में फैल रहा गंदगी : सुषमा विश्वकर्मा

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही यहां तो समस्याएं अनेक हैं पर सबसे बड़ी समस्या है। ज्वालियों से गंदे पानी की निकासी की निकासी नहीं होने से पानी हर तरफ फैलता रहता है और बदबू से लोगों की सांसें अटक जाती हैं। जनप्रतिनिधियों की निष्क्रियता के कारण हर तरफ चारों ओर गंदगी फैली हुई है बरही में कोई ऐसी जगह नहीं है जहां कचरा फैला ना हो। नियमित साफ-सफाई की और किन्ही जनप्रतिनिधियों का ध्यान नहीं। अग्रवाल डॉक्टर गली की बात की जाए तो इतनी बदबूदार नाली का सड़ा पानी की एक पल भी यहां खड़े ना रह पाए। देखा जाए तो यहां कई सालों से ना तो नाली की सफाई की गई है। जिसके कारण नाली पूरी तरह भर गया है और नाली का पानी सड़क पर बहने लगा है। आसपास के लोग भी कचरा नाली के बगल में

ही छोड़ देते हैं और ना ही कचरा हटाया जाता है और ना ही कई सालों से नाली की सफाई की गई है। राह चलते लोग बदबू से परेशान हैं तो आसपास रहने वाले लोगों का क्या हाल होगा। जब मैं आज यहां पहुंची तो सबसे पहले दिलीप केसरी जी मिले और उन्होंने नाली की तरफ इशारा करते हुए कहा कि यहा सांस लेना मुश्किल है। मैं बरही के जनप्रतिनिधियों से पूछना चाहती हूं की क्या जितने भी जनप्रतिनिधि

जीतकर यहां से जाते हैं किन्ही का ध्यान इस तरफ नहीं है? अगर देखा जाए तो जो जनप्रतिनिधि समाज सेवा का दावा करते हैं। जो समाज के लिए चुने जाते हैं क्या उनका दायित्व क्षेत्र की साफ-सफाई को लेकर नहीं है। क्या जनप्रतिनिधि पैकेट में मोहर लेकर घूमने तक या उद्घाटन करने तक ही सीमित है। क्षेत्र की गंदगी से उन्हें कोई मतलब नहीं, यह सब जनप्रतिनिधियों का दायित्व है या नहीं? क्षेत्र को साफ सुथरा रखना।

नाली और साफ-सफाई बरही का बहुत बड़ा मुद्दा है। मैं पूछना चाहती हूं जनप्रतिनिधियों से जहां जहां नाली बनायी है वहां नाली क्यों नहीं बनाई जा रही नालियां बनाने के लिए जो राशि है उसका उपयोग किस मद के लिए किया जा रहा है। यह समस्या आज का नहीं कई सालों से है अगर नाली की साफ सफाई पर ध्यान नहीं दिया गया तो आसपास के लोग कई तरह की बीमारी से ग्रसित होंगे।

चाणक्य आइएस एकेडमी में धूमधाम से मनाया गया शिक्षक दिवस

समाज की आधारशिला हैं शिक्षक : विनय मिश्रा

ज्यादा वक्त लगेगा पर संघर्ष जरूर सफल होगा : रीमा मिश्रा



अपेम लाइव : हजारीबाग

हजारीबाग स्थानीय कौशल्या प्लाजा स्थित चाणक्य आइएस एकेडमी के अभ्यर्थियों ने शहर के कल्लू चौक स्थित मुद्रिका कुंज सभागार में वर्षोत्सव से शिक्षक दिवस मनाया। इस अवसर पर चाणक्य आइएस एकेडमी के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा ने बेहतर कार्यक्रम प्रबंधन के लिए सभी अभ्यर्थियों के प्रति खुशी जाहिर की और कहा कि दरअसल यह कार्यक्रम शिक्षकों के प्रति अभ्यर्थियों के समर्पण भाव को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि सही मायने में देखा जाए तो शिक्षक ही समाज की आधारशिला हैं। जीवन के आखिरी लम्हों तक एक शिक्षक मार्गदर्शक की भूमिका अदा कर समाज को सार्थक दिशा देने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। अभ्यर्थियों ने फूल वर्षा कर स्वागत किया, उसके बाद चाणक्य लिखा, उसके बाद व डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की

गई। मौके पर चाणक्य आइएस एकेडमी के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा ने बेहतर कार्यक्रम प्रबंधन के लिए सभी अभ्यर्थियों के प्रति खुशी जाहिर की और कहा कि दरअसल यह कार्यक्रम शिक्षकों के प्रति अभ्यर्थियों के समर्पण भाव को दर्शाता है। उन्होंने कहा कि सही मायने में देखा जाए तो शिक्षक ही समाज की आधारशिला हैं। जीवन के आखिरी लम्हों तक एक शिक्षक मार्गदर्शक की भूमिका अदा कर समाज को सार्थक दिशा देने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाते हैं। अभ्यर्थियों ने फूल वर्षा कर स्वागत किया, उसके बाद चाणक्य लिखा, उसके बाद व डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण कर कार्यक्रम की शुरुआत की



आवश्यकता है। जेनरल मैनेजर रीमा मिश्रा ने कहा कि शिक्षक दिवस अभ्यर्थियों की ओर से मनाया जा रहा है, लेकिन इसकी अहमियत तब और बढ़ जाएगी जब यहां मौजूद सभी अभ्यर्थी यह प्रण लें कि जिस मंजिल को आधार बनाकर आप तैयारियों में जुटे हैं, उसके रास्ते में बाधाओं के बावजूद मंजिल पाने तक रुकेंगे नहीं और एक आइएस ए, आइपीएस, आईएफएस व अन्य अधिकारी के रूप में देश सेवा में अपनी महत्ती भूमिका निभाएंगे। अभ्यर्थियों में उत्साह भरते हुए श्रीमति मिश्रा ने कहा कि हम आदम के बेटे हैं, क्यों सोचें राह सरल होगा। ज्यादा वक्त लगेगा पर संघर्ष जरूर सफल होगा। हर संकट का हल होगा, वो आज नहीं तो

कल होगा। इस बीच अभ्यर्थियों के विशेष आग्रह पर संस्थान के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा किशोर कुमार के गाए गीतों को गुनगुनाया तो मौके पर मौजूद अभ्यर्थी, अभिभावक, अतिथि व अन्य खुशी से झूम उठे और वन्स वन्स मोर जैसे वाक्यों की पुनरावृत्ति होने लगी। वहीं अभ्यर्थियों ने भी एक से बढ़कर एक मनमोहक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। बताते चलें कि अभ्यर्थियों ने संस्थान के वाइस प्रेसिडेंट विनय मिश्रा, जेनरल मैनेजर रीमा मिश्रा के अलावा सभी शिक्षकों व कर्मियों को पुष्प गुच्छ भेंट कर आशीर्वाद लिया।

वेक्टर क्लासेज में मनाया गया शिक्षक दिवस

अपेम लाइव : बरही सोनू पंडित



बरही हजारीबाग रोड में स्थित वेक्टर क्लासेज में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुरुआत संस्थान के शिक्षकों ने केक काटकर किया। वहीं संस्थान के उपनिदेशक राजेश कुमार ने बताया की हमारे पूर्व राष्ट्रपति डॉ० सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म 5

सितंबर 1888 को हुआ था। इसीलिए अध्यापन पेशे के प्रति उनके प्यार और लगाव के कारण उनके

जन्मदिन पर पूरे भारत में शिक्षक दिवस मनाया जाता है। उनका शिक्षा में बहुत भरोसा था साथ ही वह अध्येता, राजनयिक, शिक्षक और भारत के राष्ट्रपति के रूप में भी प्रसिद्ध थे। मौके पर शिक्षक आर्यन गुप्ता, अधीर मंडल, कृष्णा राणा, पिंटू कुमार, दामोदर शर्मा, पंकज कुमार सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

जन्मदिन पर पूरे भारत में शिक्षक दिवस मनाया जाता है। उनका शिक्षा में बहुत भरोसा था साथ ही वह अध्येता, राजनयिक, शिक्षक और भारत के राष्ट्रपति के रूप में भी प्रसिद्ध थे। मौके पर शिक्षक आर्यन गुप्ता, अधीर मंडल, कृष्णा राणा, पिंटू कुमार, दामोदर शर्मा, पंकज कुमार सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।



अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजिटल न्यूजपेपर

रोशन कंप्यूटर इंस्टीट्यूट में शिक्षक दिवस का हुआ शानदार आयोजन

स्टूडेंट्स के लिए पढ़ाई समाप्त हो सकती है परन्तु शिक्षा कभी समाप्त नहीं होती : योगेंद्र सिंह

लक्ष्य निर्धारित कर, साहस, हिम्मत, धैर्य रखकर आगे बढ़ें सफलता आवश्यक मिलेगी : राकेश रोशन



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

हजारीबाग रोड स्थित पानी टंकी के समीप संचालित रोशन कंप्यूटर इंस्टीट्यूट में शिक्षक दिवस का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि प्लस टू हाई स्कूल के शिक्षक एवं कंसर्स डिपार्टमेंट हेड योगेंद्र सिंह थे। मंच का संचालन मो सोहराब, नंदनी साहनी, अंशु गुप्ता, धीरज जेरी ने किया। कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि योगेंद्र सिंह, निदेशक राकेश रोशन एवं शिक्षक अंकित

कुमार, गौतम कुमार, शिक्षिका दिव्य कुमारी ने संयुक्त रूप से डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन को माला पहनाकर एवं डीप प्रज्वलित कर किया गया। कार्यक्रम का आयोजन रोशन कंप्यूटर इंस्टीट्यूट के बच्चों के द्वारा किया गया। आयोजन के उपलक्ष्य में विभिन्न प्रकार के आयोजन किए गए जिसमें स्पीच, ड्रामा, पोएट्री आदि शामिल थे। मुख्य अतिथि योगेंद्र सिंह ने केक काट कर बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि स्टूडेंट्स के लिए पढ़ाई समाप्त हो सकती है परन्तु

शिक्षा कभी समाप्त नहीं होती। हमें हर एक सिचुएशन में कुछ न कुछ सीखने को मिलता है। आप जिस क्षेत्र में हैं उसके टॉपर कौन है। क्या चीज है जो उससे सीखने की आवश्यकता है। इंस्टीट्यूट के निदेशक राकेश रोशन ने बच्चों को प्रेरित करते हुए कहा कि स्टूडेंट्स को अपना लक्ष्य निर्धारण, लक्ष्य की ओर अग्रसर होना, साहस, हिम्मत, धैर्य, सदैव संयमित रहने का प्रयास करना, अपने लक्ष्य से प्रेम करना, सफलता के बाद भी संयमित रहना आदि बिंदुओं

को विस्तार से बताया। कार्यक्रम को सफल बनाने में आरसीआई के टीम मैनेजमेंट मो सोहराब, शुभम निषाद, समर आनंद, रुतेंद्र गुप्ता, सैनिक सिंह, अनिल कुमार, अभिषेक कुमार, विकास प्रजापति, शिवम कुमार, नंदनी साहनी, अंशु गुप्ता आदि शामिल कार्यक्रम में रिफत रोजी, शराब, जितेंद्र, रुतेंद्र, सुमन, अंजली, अमन, नन्दनी, अंशु, कशिश, उदय, प्रदीप आदि ने भाग लिया। मौके पर संस्थान के सभी स्टूडेंट्स उपस्थित थे।

डॉ भीम राव अंबेडकर पब्लिक स्कूल में धूम धाम से मनाया गया शिक्षक दिवस



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत मलकोको पंचायत के संचालित डॉ भीम राव अंबेडकर पब्लिक स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रधानाध्यापक गुलाब कुमार वा संचालन सूरज दास ने किया।

कार्यक्रम में बतौर मुख्य अतिथि बरही एसडीपीओ नाजिर अख्तर शामिल हुए। कार्यक्रम के शुरुआत में सभी ने डॉ सर्वपल्ली राधा कृष्णन जी के चित्र पर पुष्प अर्पित किया गया। वहीं कार्यक्रम को संबोधित करते हुए बरही एसडीपीओ नाजिर अख्तर ने कहा की शिक्षक दिवस के दिन हम सभी को संकल्प लेने की

जरूरत है हम गुरु और शिष्य के बीच के रिश्ता को हमेशा बनाए रखेंगे और इस परंपरा को निभाते रहेंगे। गुरु का अर्थ अंधकार से प्रकाश की ओर ले जाना है। शिक्षक कुम्हार के तरह होते हैं जो अपनी कड़ी मेहनत से अपने शिष्य को गढ़ते हैं। वहीं मंच का संचालन कर रहे सूरज दास ने बताया की

गुरु के बिना जीवन सफल नहीं हो सकता है। मौके पर विद्यालय के प्रधानाध्यापक गुलाब कुमार दास, सूरज दास, सूरज दास, प्रवीण कुमार, दिनेश यादव, शिव कुमार यादव, सोनू गोप, शंकर दास, सकलदेव कुमार, पूजा कुमारी, मुस्कान खातून, फरजाना खातून सहित कई अन्य लोग मौजूद थे।

रानीचूवां पंचायत के करहरिया एवं पीपरा टोला नदी में पूल निर्माण को लेकर हुआ जियो टैग

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखण्ड अंतर्गत रानी. चुआ पंचायत के करहरिया एवं पीपरा टोला नदी में पुल निर्माण कार्य को लेकर सारी प्रक्रिया पूर्ण कर ली गई है। जिसको लेकर विशेष प्रमंडल के जेई ने जीओ टैग डीपीआर बनाने को लेकर सोमवार को स्थल निरीक्षण किया। उनके साथ बरही विधानसभा के वरिष्ठ नेता सह कांग्रेस जिला महामंत्री अब्दुल मनान वारसी भी स्थल निरीक्षण करने के दौरान उपस्थित रहे। इस दौरान अब्दुल मनान वारसी



ने कहा कि बरही विधायक उमाशंकर अकेला के नेतृत्व में विधानसभा में विकास की गंगा बहाया जा रहा है। सुदूरवर्ती पंचायतों में भी जगह जगह रोड, एवं पुल का निर्माण कराया जा रहा है। जल्द ही घोबघट

में भी सड़क का निर्माण किया जायेगा।

में भी सड़क का निर्माण किया जायेगा।

चिल्ड्रेन प्रोग्रेसिव स्कूल में मनाया गया शिक्षक दिवस

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत भंडारों पंचायत के पुरहारा में संचालित चिल्ड्रेन प्रोग्रेसिव स्कूल में धूम धाम से शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का शुरुआत विद्यालय के प्रधानाध्यापक नंदलाल पंडित ने केक काटकर किया। वहीं उन्होंने बताया की हमारे पूर्व राष्ट्रपति डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म 5 सितंबर 1888 को हुआ था। इसीलिए अध्यापन पेशे के प्रति उनके प्यार और लगाव के कारण उनके जन्मदिन पर पूरे भारत में



शिक्षक दिवस मनाया जाता है। उनका शिक्षा में बहुत भरोसा था साथ ही वह अध्येता, राजनयिक, शिक्षक और भारत के राष्ट्रपति के

रूप में भी प्रसिद्ध थे। मौके पर शिक्षक नंदलाल पंडित, राजेश कुमार, रवि कुमार, अभिषेक कुमार, विकास कुमार, संदीप पंडित

शिक्षिका में अनीता कुमारी, कुमकुम कुमारी सहित गांव के कारु यादव सहित विद्यालय के सैकड़ों विद्यार्थी मौजूद थे।

रेन्बो स्कूल में धूमधाम से शिक्षक दिवस मनाया गया, सर्वपल्ली राधाकृष्णन को किया गया श्रद्धासुमन अर्पित

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखंड अंतर्गत शिवपुर गरलाही स्थित रेन्बो स्कूल में शिक्षक दिवस मनाया गया। स्कूल में आयोजित कार्यक्रमों में सर्वपल्ली राधाकृष्णन को श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए उनके बताए गए मार्ग पर चलने का आह्वान किया गया। कक्षा नवम की अगुवाई में आयोजित कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने विभिन्न रंगारंग प्रस्तुतियों से समां बांधा। स्कूल परिसर में शिक्षकों द्वारा केक भी काटा गया। बच्चों ने शिक्षक दिवस पर सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जीवनी पर भी प्रकाश डाला। रंगारंग प्रस्तुतियों और पोस्टरों के माध्यम से बच्चों ने इस दिवस की शिक्षकों को



बधाई दी। बच्चों ने केक काटने के साथ साथ शिक्षकों को उपहार दिए। साथ ही बच्चों ने डांस, नाटक, भाषण, सॉन्ग का भी आयोजन किया। डांस में बच्चों में राखी कुमारी, दीपशिखा कुमारी, सिंधु कुमारी, निशी कुमारी, मधु

कुमारी, लक्ष्मी कुमारी, धीरज कुमार, सोनाक्षी ने भाग लिया वही सॉन्ग में नुजहत प्रवीण, जिज्ञासा कुमारी, सपना आदि ने भाग लिया। मौके पर शिक्षकों में पंचम पांडेय, गौरी शंकर, प्रवीण कुमार, राजेश यादव, संकेश

कुमार, नरेश कुमार, उषा कुमारी, सुधा कुमारी, पूजा दुबे, रिंकी कुमारी, स्वता कुमारी, खुशबू कुमारी, प्रीति कुमारी, रोशनी कुमारी, सरिता कुमारी, रिफत प्रवीण आदि उपस्थित रहे।

एंबीशन एकेडमी में धूम धाम से मनाया गया शिक्षक दिवस, समाजसेवी मो कयूम हुए शामिल

शिक्षकों का करे सम्मान : मो कयूम



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

बरही प्रखण्ड अंतर्गत मलकोको में संचालित एम्बिशन अकादमी में बड़े ही धूम धाम के साथ शिक्षक दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन बतौर मुख्य अतिथि पूर्व जीप प्रतिनिधि सह समाज सेवी अब्दुल कयूम ने केक काटकर किया। वहीं विशिष्ट अतिथि उपमुखिया फिरोज निजामी एवं संस्थान के अजहर उद्दीन एवं शोयब अख्तर शामिल होकर कार्यक्रम का आगाज किया। अब्दुल कयूम ने शिक्षकों के महत्त्व पर प्रकाश डालते

हुए कहा कि माँ -बाप तो सिर्फ जन्म देते हैं लेकिन एक महान शिक्षक उसी बच्चे को जीना सिखाता है। एक शिक्षक ही होते हैं जो एक विद्यार्थी को फर्श से उठाकर अर्थ तक पहुंचा देता है। बच्चों को बताया कि हमें अपने शिक्षकों का हर वक्त आदर सत्कार करना चाहिए। कार्यक्रम में जो बच्चे शिक्षा में बेहतर कर रहे हैं उनको सम्मान देकर उनके हौसला अफजाई किया गया। साथ ही उनको आगे बोर्ड में अच्छे अंक से उत्तीर्ण होने के लिए कहा गया। सम्मान समारोह में तरन. नुम प्रवीण, रुकसार प्रवीण, तबस्सुम प्रवीण,

नूरजहाँ आदि विद्यार्थियों को बुक देकर सम्मानित किया गया। एम्बिशन अकादमी के संस्थापक अजहरुद्दीन ने बताया कि एम्बिशन अकादमी जो तकरीबन दो साल से शिक्षा को सींच रहा है। मलकोको गाँव के काफी बच्चों को हर गुणवत्ता वाले शिक्षा को बांट रहा है। और आने वाले भविष्य में हर तरह के शिक्षा को सींचने के हर पहलू पर बात कही गयी। उन्होंने ने बताया कि हमारे गाँव के बच्चों में हर तरह की काबिलियत है बस उन्हें उनके गुणों को परखने की आवश्यकता है। और एक अच्छे शिक्षक अपने हुनर से बच्चों के गुणों को

निखार कर उसके भविष्य को उज्ज्वल बनाता है। कार्यक्रम में बच्चों द्वारा शिक्षकों को पत्र, बुके एवं बैच देकर सम्मानित किया गया। और शिक्षकों ने उन्हें भविष्य में बेहतर कार्य कर परिवार, समाज, राष्ट्रीय का नाम रौशन करने का आशीर्वाद रूपी उपहार दिया। इस समारोह में आएशा प्रवीण, नाजिया, फातमा, पम्मी, अंजलि, शबाना, साहिल, आबिद, इबान, रुकसार, तथिर, सबीहा एवं सैकड़ों विद्यार्थी एवं शिक्षकों ने कार्यक्रम को सफल बनाने में अपना योगदान दिया।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

डिवाइन पब्लिक स्कूल में शिक्षक दिवस पर सेवानिवृत्त और विद्यालय शिक्षक हुए सम्मानित

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार



बरकट्टा डिवाइन स्कूल में रिटायर्ड शिक्षकों को सम्मानित किया गया

डिवाइन पब्लिक स्कूल गंगपाचो बरकट्टा में शिक्षक दिवस पर समारोह का आयोजन किया गया कार्यक्रम का शुभारंभ विद्यालय के निदेशक श्री आई.पी.भारती ने पूर्व राष्ट्रपति और महान शिक्षाविद सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर फूलमाला चढ़ा कर किया उन्होंने डॉ. राधाकृष्णन की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए कहा कि शिक्षक आत्मविश्वास, स्वयं के आकलन की शक्ति और आलोचनाओं को स्व.कार करना सिखाता है विद्यालय के प्राचार्य भानु प्रताप सिंह ने कहा कि अगर आप अंगुठे और हस्ताक्षर के बीच का फर्क समझ पा रहे हैं, तो आज

अपने गुरुजनों को इस काबिल बनाने के लिए धन्यवाद दीजिए सेवानिवृत्त शिक्षकों ने विद्यालय परिवार के सभी सदस्यों को आशीर्वाद दिये सम्मानित किए गए शिक्षकों में श्री बासुदेव चन्द्र यादव, श्री हरिहर चौधरी, मधुसूदन,

मुरलीधर महतो, भोखो प्रसाद पोखराज प्रसाद, प्रीती प्रभा, काशीनाथ महतो, संजय कुमार, अनिल कुमार, राणा सर, भोला राणा, मनोहर कुमार सिंह, रूबी खातून समेत विद्यालय के शिक्षकों को सम्मानित किया

मुखिया ने निजी खर्च से सड़क की मरम्मत करवाई



अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

बरकट्टा गयपहाड़ी पंचायत की मुखिया कलावती देवी ने ग्रामीणों की आवगमन हो रही परेशानी को देखते

हुए कल्हाबाद से गयपहाड़ी जाने वाली सड़क की निजी खर्च से मरम्मत करवाई ज्ञात हो बरसात के कारण लोगों को आने जाने में परेशानी हो रही थी खाश कर स्कूली बच्चों को काफी दिक्कत थी इस समस्या की जानकारी जैसे ही गयपहाड़ी मुखिया कलावती देवी को मिली उन्होंने कल्हाबाद व, गयपहाड़ी रास्ते में हाडवा से डस्ट गिरा कर रास्ते की

मरम्मत करवाई इस जनकल्याण कार्य को देखकर स्थानीय ग्रामीणों ने मुखिया को दिल से आभार व्यक्त किया ।



प्रखंड के विभिन्न सरकारी व गैर सरकारी शैक्षणिक संस्थानों में धूमधाम से मनाया गया शिक्षक दिवस



अपेम लाइव : चंदवारा कुलदीप कुमार

चंदवारा प्रखंड के स्काई व्यू इंटरनेशनल स्कूल तितरवाँच, ऑक्सफोर्ड अक.।दमी महथाडीह, यूनिट कोचिंग सेंटर, ज्ञानोदय विद्यालय तिलैया डैम, हेरिटेज कोचिंग सेंटर समेत विभिन्न सरकारी व गैर सरकारी शैक्षणिक संस्थानों

में शिक्षक दिवस के अवसर पर केक काटकर स्कूल में छात्र छात्राओं ने शिक्षकों के लिए नृत्य, गायन प्रस्तुत किया। मौके पर डायरेक्टर विवेक माजी ने कहा कि आजाद भारत के पहले उपराष्ट्रपति दूसरे राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जन्मदिवस पर हर साल 5 सितम्बर को पूरे भारत में शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाता है। डॉ. राधाकृष्णन देश के महान विद्वान और शिक्षक थे। किसी भी इंसान के जीवन में शिक्षक का रोल बेहद अहम होता है। शिक्षक जरूरी नहीं है। कि आपके स्कूल, कलेज या अन्य शिक्षण संस्थान के हों, बल्कि एक शिक्षक आपके पेरेंट्स, दोस्त, भाई-बहन कोई भी हो सकता है। जो

आपके पथ-प्रदर्शक के रूप में काम करता है। देश और समाज को बेहतर बनाने में एक शिक्षक बड़ी अहम भूमिका अदा करते हैं। मौके पर प्रमोद कुमार, बबीता कुमारी, राजेश कुमार रजक, रंजीत कुमार, कुमार कांत सिन्हा, शालू तेजपाल, रोहित कुमार रजक, सूरज कुमार पंडित समेत कई लोग मौजूद थे।



डेस्क प्रभारी: विकास कुमार

सहयोगी: सोनू पंडित,

एडिटिंग- सोनू पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

प्रखंड प्रशासन ने अभियान चलाकर कांको पंचायत भवन के नजदीक गैर मजरुआ जमीन को किया अतिक्रमण मुक्त

अपेम लाइव : चंदवारा कुलदीप कुमार

चंदवारा प्रखंड के कांको पंचायत भवन के नजदीक गैर मजरुआ, किस्म गोवर, प्लाट नंबर 1253 की जमीन, रकबा लगभग 09 एकड़ पर स्थानीय लोगों द्वारा किए गए अतिक्रमण को अंचलाधिकारी राम रतन कुमार वर्णवाल, तिलैया डैम ओपी प्रभारी मदन मुंडा संयुक्त रूप से की अतिक्रमण मुक्त किया गया। अंचला अधिकारी रामरतन कुमार वर्णवाल ने कहा कि स्थानीय ग्रामीणों के द्वारा किए गए शिकायत के पश्चात उपायुक्त कोडरमा के निर्देश पर अतिक्रमण हटाने की कार्रवाई पुरे चंदवारा अंचल में चलाया



जा रहा है। उन्होंने कहा कि सोमवार को कांको में अतिक्रमण हटाने के लिए कार्रवाई पुनः की जायेगी। उन्होंने कहा कि पूरे कर प्रखंड के कई गांवों में गर्म जुड़ाव जमीन को अतिक्रमण किया गया है सभी गैरमजरुआ जमीन को अतिक्रमण मुक्त किया जाएगा। मौके पर प्रभारी तिलैया डैम मदन मुंडा, राजस्व उप निरीक्षक अनिल कुमार, अमीन दिनेश कुमार, लक्ष्मण मेहता समेत भारी संख्या में पुलिस बल तैनात थे।

नॉकआउट फुटबॉल टूर्नामेंट का उद्घाटन मैच छोटकी धमराय व करगड़यो के बीच खेला गया, करगड़यो की टीम 3-1 से विजय रही

अपेम लाइव : चंदवारा कुलदीप कुमार

प्रखंड के कांटी पंचायत के डीवीसी स्कूल ग्राउंड में सोमवार को नकआउट फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन किया गया। उद्घाटन मैच छोटकी धमराय बनाम करगड़यो के बीच खेला गया दोनों टीमों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किए। करगड़यो की टीम 3-1 से विजय हुए खेल में निर्णायक रोहित यादव सह निर्णायक बीटू मोदी व अंकित यादव ने यह भूमिका निभाए। टूर्नामेंट उद्घाटन युवा नेता सुधाकर यादव पंचायत समिति सदस्य राज कुमार पांडेय ने संयुक्त रूप से किए। मौके पर सुधाकर यादव ने खिलाड़ियों का



हौसला बढ़ाते हुवे कहा की खेल जीवन का अभिन्न अंग है खेल से खिलाड़ियों का शारीरिक मानसिक के साथ साथ बौद्धिक विकास होता है इस लिए युवाओं को आपने दैनिक जीवन में खेल की अहमियत को समझनी चाहिए साथ ही उन्होंने खेल को अनुशासन के साथ खेलने की अपील की। मौके पर पंचायत समिति सदस्य राज कुमार पांडेय, उप मुखिया रंजीत कुमार साव, संदीप कुमार, रोहित प्रसाद, विवेकानंद पाण्डेय, अंकित यादव, पंकज यादव, मनोज

डुमरियाटांड बना फुटबॉल टूर्नामेंट का विजेता

खेलकूद में कैरियर की अपार सम्भावना है : विधायक अमित कुमार यादव

अपेम लाइव : बरकट्टा सुनिल कुमार

बरकट्टा : प्रखंड अंतर्गत बरकट्टा दक्षिणी पंचायत स्थित बरकट्टा मिनी स्टेडियम में स्वतंत्र नव युवक संघ बरकट्टा के बैनर तले आयोजित फुटबॉल टूर्नामेंट का समापन किया गया। फाइनल मैच का उद्घाटन विधायक अमित कुमार यादव, प्रखंड प्रमुख रेणु देवी, जिप सदस्य कुमकुम देवी, मुखिया अब्बास अंसारी, पंसस प्रीति गुप्ता, सांसद प्रतिनिधि केदार साव ने संयुक्त रूप से फीता काट किया। मंच संचालन ईश्वर यादव ने किया। सर्वप्रथम बरकट्टा उतरी व बरकट्टा दक्षिणी पंचायत के सीनियर खिलाड़ियों के बीच फैंसी मैच हुआ जो अनिर्णित रहा दूसरी ओर फाइनल मैच डुमरियाटांड सरिया और बेरोगांय जयनगर के बीच खेला गया जिसमें डुमरियाटांड की टीम ने बेरोगांय टीम को पेनाल्टी शूट आउट में 5 - 4 से



पराजित कर टूर्नामेंट में इस तरह की प्रतियो. चैंपियन बना। ज्ञात हो 15 गिता के आयोजन से युवाओं को अपनी प्रतिभा दिखाने का मौका मिलता है जिप सदस्य कुमकुम देवी ने कहा की ग्रामीण क्षेत्र के युवाओं में प्रतिभा की कमी नहीं है। उसे निखारने की जरूरत है। खेलकूद जरूरी है। युवाओं को खेल प्रतियोगिता में बढ चढकर हिस्सा लेना चाहिए खेलकूद में भी कैरियर की अपार सम्भावना रहती है। वहीं प्रखंड प्रमुख रेणु देवी ने कहा कि ग्रामीण क्षेत्रों

यादव, बीरबल यादव, संदीप यादव समेत संघ के युवकों ने सहायनीय भूमिका निभाई मौके पर प्रमुख प्रतिनिधि उमेश चौधरी संजय गुप्ता, पूर्व मुखिया मुंशी पासवान, जागेश्वर यादव, रीतलाल प्रसाद, रामखेलावन यादव, जीवन यादव, राजकुमार यादव, इंद्रजीत प्रसाद, जीवन यादव, रहमत अंसारी, जहूर अंसारी समेत बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

शहीद जगदेव प्रसाद की 48 वीं पुण्यतिथि मनाई गई

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



पुण्य तिथि के मौके पर माल्यार्पण करते लोग

बडकागांव : सौ में नब्बे शोषित है और नब्बे भाग हमारा है, का नारा देने वाले शहीद जगदेव प्रसाद की 48 वीं पुण्यतिथि बडकागांव प्रखंड जगदेव विचार मंच के तत्वाधान में अध्यक्ष डॉ बालेश्वर महतो के नेतृत्व में सूर्य मंदिर के पास बने आदमकद प्रतिमा पर माल्यार्पण कर मनाया गया। मौके पर पूर्व विधायक लोकनाथ महतो ने कहा कि स्वर्गीय जगदेव प्रसाद दबे कुचले गरीब लोगों की मसीहा थे हमें उनके बताए हुए मार्गदर्शन

मुख्य रूप से पर मुख्य अतिथि पुर्व विधायक लोकनाथ महतो, जगदेव विचार मंच के अध्यक्ष डॉ बालेश्वर महतो, पुर्व प्रमुख टुकेश्वर प्रसाद, कर्णपुरा महाविद्यालय के प्रभारी प्राचार्य कीर्तिनाथ महतो, मुखिया रंजीत मेहता, बासुदेव प्रसाद, धर्मनाथ महतो, जयनाथ महतो, सत्यदेव कुमार, सरोज कुमार, पिंदू कुमार, श्यामदेव कुमार, प्रवील कुमार, अख्तर हुसैन, मो. अजरुद्दीन, कृष्णा साव, बिदेश्वरी प्रसाद, बिदेश्वरी सिंह समेत दर्जनों लोग उपस्थित थे।

पर चलने की जरूरत है। अगसर पालन करने से ही वही अध्यक्ष डॉक्टर बालेश्वर पिछड़े एवं शोषित लोगों की महतो ने कहा कि जगदेव विकास होगा। प्रसाद के विचारों को मौके उपस्थित लोगों में

शिक्षक ही समाज से विकास का मार्गदर्शक होते हैं : कृति नाथ महतो

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



कार्यक्रम में शामिल प्रभारी प्राचार्य कृति नाथ महतो एवं अन्य

कर्णपुरा महाविद्यालय बडकागांव के मल्टीपरपस हॉल में राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों एवं महाविद्यालय के छात्र/छात्राओं द्वारा भूतपूर्व राष्ट्रपति भारत रत्न से सम्मानित डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जयंती के सुअवसर पर महाविद्यालय में प्राचार्य कृतिनाथ महतो एवं सचिव टुकेश्वर प्रसाद द्वारा केक काटकर धूमधाम से राष्ट्रीय शिक्षक दिवस मनाया गया। सेवा योजना के कार्यक्रम पदाधिकारी प्रोफेसर सुरेश महतो कार्यक्रम का संचालन कर रहे थे। टुकेश्वर प्रसाद एवं प्रो कीर्तिनाथ महतो ने

अपने संबोधन में कहा कि निरंजन प्रसाद नीरज, प्रो नरेश कुमार दांगी, प्रो ऋतुराज दास, प्रो पवन कुमार, प्रो रंजीत प्रसाद, प्रो ललिता कुमारी, प्रो अनु कुमारी, प्रो किशोर प्र दांगी, श्री नागेश्वर महतो, श्री राजेंद्र कुमार, धानेश्वर महतो एवं छात्र छात्राओं में

निर्भय कुमार दीपिका कुमारी, कृति पुजा, ललिता, कविता, आशा, प्रियंका, सोनम, सिंपी, गौतम, मोहन, बबलू, राजदीप आदि सैकड़ों छात्र/छात्राएं उपस्थित थे।

झारखण्ड कॉलेज बडकागांव में शिक्षक दिवस के सुअवसर पर सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया गया

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



शिक्षक मोहम्मद शमशेर अंसारी, किरण कुमार, मुदस्सर, रंजित सर, विनोद साव, सतनारायण कुमार, अजय पटेल को सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम को सफल बनाने में बुलबुल कुमारी, कृति कुमारी, श्रा वन कुमार, मटू कुमार, अमरदीप, खुशबू, सुप्रिया, नितेश, नीलम, प्रियांशु, शिवम, रौशन, राजू, विवेक

, मुनेश, सचिन, सरवरी, सदफ, जिन्मत, सीरत, जुनेद, फरहान, अरमान, दिलशाद, रेहान आदि उपस्थित थे।

आर्य कर्ण फाउंडेशन में शिक्षा दिवस मनाई गई

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



गुरु ,इनकी सेवा से ही से आर्यकर्ण फौंडेशन के अध्यक्ष सरोज सोनी, सचिव विनोद सिन्हा, पवन कुमार ,प्रियांशी सिन्हा, बाल कृष्ण कुमार, धर्म नाथ महतो, शिक्षा देते हैं। मौके पर उप. स्थित लोगों में मुख्य रूप

कुमारी, महेंद्र पांडे ,सेंटर के टीचर सरिता देवी ,मालती देवी, सविता देवी, मोनिका कुमारी, प्रभा कुमारी के अलावा कई लोग उपस्थित थे।

बच्चों को रोजाना कुछ नया सीखने का प्रयास करते रहना चाहिए : रंजीत प्रसाद

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



बडकागांव बरवाडीह में चल रहे बाल विद्या आश्रम में शिक्षक दिवस धूमधाम से प्रधानाध्यापक रंजीत प्रसाद के अध्यक्षता में मनाया गया। मौके पर बडकागांव मध्य पंचायत के पंचायत समिति सदस्य रितेश कुमार ठकुर उपस्थित रहे। बाल विद्या आश्रम के संस्थापक धनेश्वर साव ने सर्वपल्ली राधाकृष्णन के तस्वीर पर माल्यार्पण एवं पुष्प अर्पित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। तत्पश्चात, सभी शिक्षकों ने सामूहिक रूप से केक काटकर शिक्षक दिवस मनाया। 15 अगस्त को प्रधानाध्यापक के द्वारा शिक्षकों के सहयोग से बच्चों के बीच विभिन्न प्रकार के खेलों का आयोजन किया गया था जिसका पुरस्कार वितरण

भी किया गया। मौके पर धनेश्वर साव ने बच्चों के बीच सर्वपल्ली राधाकृष्णन की जीवनी पर प्रकाश डालते हुए उनके मार्गों पर चलने की बात कही। प्रधानाध्यापक रंजीत प्रसाद ने कहा कि बच्चों को प्रत्येक दिन कुछ नया सीखने का प्रयास करते रहना चाहिए और इस सीखने के दौरान जो भी समस्याएं उत्पन्न होती हैं, उसे अपने शिक्षकों से

मिलकर समस्याओं का समाधान करने का प्रयास निरंतर करते रहना चाहिए। कार्यक्रम के अंत में सभी शिक्षकों एवं विद्यार्थियों ने मिलकर पारंपरिक नृत्य कर शिक्षक दिवस के अवसर पर अपनी खुशियां व्यक्त किए। मुख्य अतिथि बडकागांव मध्य पंचायत समिति सदस्य रितेश कुमार ठकुर, विद्यालय के शिवनारायण साहु, बाल

विद्या आश्रम विद्यालय के सचिव धनेश्वर प्रसाद, प्रधानाध्यापक रंजीत प्रसाद, शिक्षक संतोष तिवारी, विनोद कुमार, शिक्षिका सुर्यवती देवी, सुषमा कुमारी, तारा कुमारी, छात्र विशाल कुमार, सुधीर कुमार, शिवानी कुमारी, परी रानी सहित सैकड़ों छात्र छात्राएं मौके पर मौजूद थे।

शिक्षा दिवस के मौके पर बीएम मेमोरियल स्कूल में सांस्कृतिक कार्यक्रम का किया गया आयोजन

डांस नाटक व सांस्कृतिक कार्यक्रम का बच्चों ने शिक्षकों का मन मोहा



अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार

बडकागांव : प्रखंड के हजारीबाग रोड स्थित अंग्रेजी माध्यम से संचालित विद्यालय बीएम मेमोरियल स्कूल में 5 सितंबर शिक्षक दिवस बड़े धूमधाम से मनाया गया। सर्वप्रथम विद्यालय के शिक्षकों के द्वारा डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर पुष्पार्पित किया व केक काटा गया। तत्पश्चात विद्यालय के संस्थापक प्रभुदयाल महतो ने कहा कि आप डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन भारत के प्रथम राष्ट्रापति थे और एक बेहतर शिक्षक थे। उनकी

ब्रह्मदेव सिंह चौहान सहित सभी शिक्षकों की उपस्थिति में फिता काटकर सांस्कृतिक कार्यक्रम का शुरुआत किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रम में बच्चों के द्वारा एक से बढ़कर एक नाटक, डांस, देशभक्ति गाने, देहेज प्रथा सहित अन्य सामाजिक समस्याओं पर नाटक का आयोजन कर बच्चों ने सभी शिक्षकों का मन मोहा लिया। मौके पर विद्यालय के संस्थापक प्रभुदयाल महतो ने कहा कि आप डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन भारत के प्रथम राष्ट्रापति थे और एक बेहतर शिक्षक थे। उनकी

याद में शिक्षक दिवस मनाया जाता है। आगे उन्होंने कहा कि शिक्षक खुद आईएस, आईपीएस, बीडीओ, सीओ, दरोगा सहित बड़े अधिकारी बनकर नौकरी कर सकते थे। परंतु शिक्षक अपने खुशी को निछावर कर बच्चों के बेहतर भविष्य बनाने के लिए शिक्षक बनते हैं। शिक्षकों का बच्चों के पति बहुत बड़ी कुर्बानी होती है। वही विद्यालय के प्राचार्य कैलाश कुमार ने कहा की सांस्कृतिक कार्यक्रम करने से बच्चों के अंदर छिपी प्रतिभा में निखार आता है व बीच-बीच में बच्चों के लिए

सांकेतिक कार्यक्रम का आयोजन होते रहना चाहिए तभी उनके अंदर छिपी प्रतिभा निखर कर आए बाहर आएगा। मौके पर मुख्य रूप से उप निदेशक पिंदू कुशवाहा, सचिव प्रीति कुमारी, पूनम कुमारी, विनोद नायक, संदीप शर्मा, हिमांशु कुमार, उमेश कुमार ,दिलेश्वर दास, मनीषा कुमारी, एरिका टोप्पो, अंजू कुमारी, एलिस टोप्पो, जेम्मा तिग्गा, अंचल कुमार, भारती कुमारी, सुष्टि कुमारी, अमीन अंसारी, मुकेश कुमार दास, विकास कुमार, सहित सैकड़ों बच्चे व अभिभावक उपस्थित थे।

शिक्षक दिवस पर ज्ञानोदय विकास स्कूल में हुआ सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों ने अध्यापकों को उपहार देकर किया अभिनंदन

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार



ज्ञानोदय विकास स्कूल में शिक्षक दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें एक से बढ़कर एक नाटक की प्रस्तुति कर छात्रों ने लोगों मन मोहा। स्कूल के प्रधानाध्यापक मो0 रियासत हसन ने कहा कि आज शिक्षकों के साथ- साथ खुद को सम्मानित व गौरान्वित होने का दिन है। इसके पूर्व कार्यक्रम का उदघाटन प्राचार्य मो0 रियासत हसन, विद्यालय के सचिव सिकंदर सोनी, अध्यक्ष

प्रवीण कुमार व विकास सेवा समिति के सचिव बुद्धिनाथ महतो ने संयुक्त रूप से दीप प्रज्वलित कर किया। मौके पर शिक्षक उप प्राचार्य अरुण कुमार, शिक्षक लालदेव महतो, कुलदीप कुमार राणा, राजू

राणा, अनामिका कुमारी, अनिता कुमारी, रुपा कुमारी, शिवनारायण कुमार, तोहिद आलम, मीना कुमारी, प्रतिक्षा कुमारी, आकांक्षा कुमारी, रिचा वर्मा, राजेश कुमार जयसवाल, अरसला नाहिद,

साबिया प्रवीण, आरती कुमारी, चमेली कुमारी, सुजाता शर्मा, इंदु कुमारी, नीतू कुमारी के अलावा विद्यार्थी एवं शिक्षक मौजूद थे।

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

द सेंट्रल पब्लिक स्कूल में बच्चों ने धूमधाम से मनाई शिक्षक दिवस उपहार दिए

अपेम लाइव: बडकागांव
अमित मालाकार

बडकागांव मध्य पंचायत में संचालित द सेंट्रल पब्लिक स्कूल में भूतपूर्व राष्ट्रपति डॉक्टर सर्वपल्ली राधाकृष्णन की धूमधाम से जयंती मनाई गई। इस दौरान आयोजित शिक्षक दिवस में शिक्षकों ने केक काटी एवं बच्चों ने उपहार दिए। इस दौरान प्रबंधक विनोद सिन्हा ने कहा कि हमें बच्चों की शिक्षा पर विशेष ध्यान देना चाहिए। गुरु और शिष्य का महत्व के बारे में गंभीरता से बच्चों को बताना चाहिए। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य



शिक्षक दिवस मनाते लोग

रूप से प्रधानाचार्य गायत्री सोनी, सूरज कुमार, निक्की सिन्हा उप प्रधानाचार्य रुबी कुमार सोनी, संगीता पांडे, वर्मा, शिक्षक मोहम्मद आलम, निक्की गुप्ता, मोनी कुमारी, मोहम्मद अकबर, राहुल कुमार, नीतू राणा, के अलावा कई लोग शामिल थे।

गुरु आई ए एस एकेडमी में शिक्षक दिवस का हुआ रंगारंग आयोजन

शिक्षक मार्गदर्शक ही नहीं बल्कि एक सफल इंजीनियर भी होते हैं : राजेश गुरु



अपेम लाइव :कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी/वतरा : पांच सितंबर सोमवार को होटल आकाश द्वीप में गुरु आई ए एस एकेडमी तर्फ से मजार रोड के तत्वाधान में धूमधाम के साथ शिक्षक दिवस मनाया गया। इस मौके पर कार्यक्रम का शुभारंभ द्वीप प्रज्वलित कर एवं माँ सारदे तथा देश के पहले उपराष्ट्रपति सर्वपल्ली राधा कृष्णन के प्रतिमा पर माल्यार्पण कर किया गया। वहीं कार्यक्रम में उपस्थित संस्थान के निदेशक राजेश कुमार गुरु एवं गुरु माता को पुष्प वर्षा कर कार्यक्रम में स्वागत किया गया। इस मौके पर केक भी काटा गया। वही जैसे ही कार्यक्रम का आगाज हुआ जैसे ही छात्र छात्राओं ने एक से बढ़कर एक कार्यक्रम की प्र.



तुति की, उसके बाद शिक्षक दिवस के मौके पर गुरु आई ए एस एकेडमी के निदेशक रा. जेश कुमार गुरु ने संस्थान के छात्र छात्राओं को सम्बोधित करते हुए कहे कि शिक्षक केवल मार्गदर्शक ही नहीं होते बल्कि शिक्षक समाज के युवा छात्र छात्राओं के लिए एक सफल इंजीनियर भी होते हैं। जिनके सही मार्गदर्शन से देश के सबसे उच्चे उच्चे ओहदे पर जाते हैं देश सेवक चाहे वो आई ए एस हो आई पी एस हो या डॉक्टर या फिर इंजीनियर या फिर वैज्ञानिक हो उनके मार्गदर्शक एक शिक्षक ही होते हैं। वर्तमान समय में छात्र छात्राओं को केवल लगन और मेहनत करने के जरूरत है, उनके बाद सफलता उसके कदम चूमेगी। उन्होंने छात्र छात्राओं को सफलता के कई मूल मंत्र भी दिए और उस

मन्त्रवके माध्यम से सफलता के द्वार तक सफलता के रास्ते पर चलने की प्रेरणा दिए। कार्यक्रम कई छोटे छोटे बच्चों ने गीत संगीत व नृत्य प्रस्तुत कर उपस्थित लोगों को खूब आनन्दित किया। वहीं कुछ छात्रों ने गुरु सर का चित्र बनाकर सर को सपिंट किये। वहीं सातवीं जे पी एस सी में सफल और प्रशिक्षु डी एस पी रोहित साव, दिवाकर कुमार एवं एक अन्य ने कार्यक्रम में पहुंचकर अपने गुरु को सम्मानित किया। संच. लाल अजित कुमार यादव एवं जया कुमारी ने की। वहीं कार्यक्रम को सफल बनाने में मुख्य रूप से अजित कुमार, प्रमोद आलोक, अक्षय, गोविंद, ज्ञानप्रकाश, मीनाक्षी, हगजाला, आरती, प्रमोद कुमार सिंह, एवं संस्थान के सैकड़ों छात्र एवं छात्राएं सामिल थे।

Call:- 7992360340, 7870725012

MOBILE WORLD

LOAN PAY PHONE
Sale & Service

Mobile And Accessories Wholesale & Retail

OPPO | MI | VIVO | realme | SAMSUNG | NOKIA
Connecting People

0% Interest, BAJAJ finance, TVS finance, Home credit,
Personal finance, Pan labs debit card, Credit card EMI Available

Barhi Chowk, Hazaribagh Road, Barhi Hazaribagh

भद्रकाली डिग्री महाविद्यालय में धूमधाम से मना शिक्षक दिवस

शिक्षक एक सफल इंजीनियर होते हैं, ये समाज निर्माण के सफल कारीगर हैं : प्राचार्य

अपेम लाइव :कान्हाचट्टी
प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी/वतरा :- भद्रकाली डिग्री महाविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना एक व दो के तत्वाधान में धूमधाम के साथ शिक्षक दिवस मनाया गया। इस मौके पर कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित कर किया गया। दीप प्रज्वलित मुख्य अतिथि समाजसेवी देवकुमार सिंह, विशेष आमंत्रित सदस्य योग गुरु शंकर चंद्रवंशी भद्रकाली डिग्री महाविद्यालय के प्राचार्य डॉक्टर दुलार हजाम भद्रकाली इंटर महाविद्यालय के प्राचार्य रियाजउद्दीन अहमद समाजसेवी ललित मोहन चौधरी महेंद्र ठाकुर बालेश्वर पासवान संदीप कुमार ललित सिंह समेत अन्य ने किया। इसके पश्चात सर्वपल्ली राधाकृष्णन के चित्र पर माल्यार्पण किया गया। इस मौके पर केक भी काटा गया। शिक्षक दिवस के मौके पर महाविद्यालय



के छात्र छात्राओं के द्वारा गीत संगीत व नृत्य समेत अन्य कार्यक्रम पेश किए गए। मौके पर शिक्षकों को सम्मानित भी किया गया। इस मौके पर कार्यक्रम को सम्बोधित कर मुख्य अतिथि देवकुमार बाबू ने कहा कि शिक्षक हमेशा समाज में एक मार्गदर्शन की भूमिका में रहते हैं। शिक्षक अपने युग

का प्रवक्ता होता है। वह सृजन और प्रलय दोनों स्थितियों में देश, काल परिस्थिति के अनुरूप अपने राष्ट्र की भूमिका को सबसे बेहतर समझता है। डॉ. दुलार हजाम ने कहा कि देश व समाज की तरक्की गुरुजनों से ही है। गुरुजनों ही देश की तकदीर व तस्वीर बदल सकते हैं। गुरुजनों की आदर करना

चाहिए। वही श्री हजाम ने कहा कि शिक्षक केवल मार्गदर्शक ही नहीं अपितु एक सफल कारीगर भी होते हैं, जिनसे ही सिख व पढ़कर देश के बड़े बड़े नेता इंजीनियर और डॉक्टर या आई ए एस एवं आई पी एस बनते हैं।

Managed By APEM MEDICAL ADVISORY BOARD Cont.-7870810332, 9934337941
7004315535

BARHI SCAN CENTRE

अल्ट्रासाउण्ड

Facilities Available (सुविधाएं उपलब्ध)

- 4D अल्ट्रासाउण्ड (4D ULTRASOUND)
- सी टी स्कैन (CT SCAN)
- डिजीटल एक्स-रे (DIGITAL X-RAY)
- एम. आर. आई (MRI)

Radiologist :- Dr. Indramani Prasad Singh
DMRD, Radiologist

पता :-
बरही अनुमंडलीय अस्पताल के सामने
धनबाद रोड़, बरही (हजारीबाग)

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

अभाविप चतरा ने नगर के सभी शैक्षणिक संस्थाओं में जाकर गुरुजनों से आशीर्वाद लिया

अपेम लाइव : कान्हाचट्टी प्रमोद कुमार सिंह

कान्हाचट्टी : अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद नगर इकाई चतरा ने शिक्षक दिवस के मौके पर नगर के सभी शैक्षणिक संस्थान में जाकर अपने गुरुजनों को स्मृति चिन्ह और तस्वीर देकर सम्मानित कर आशीर्वाद लिया। नगर मंत्री मुन्ना यदुवंशी ने कहा कि शिक्षक दिवस हर साल देश के पहले उपराष्ट्रपति और दूसरे राष्ट्रपति डॉ. सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जन्मदिन पर मनाया जाता है। इस दिन को शिक्षकों के सम्मान और उनके प्रति आभार व्यक्त करने के लिए 5



सितंबर को शिक्षक दिवस मनाया जाता है, देश के बच्चों, युवाओं को सही दिशा दिखाने, उन्हें सच्चे मार्ग पर चलने के लिए प्रत्येक शिक्षक का बहुत बड़ा रोल होता है इसलिए विद्यार्थी परिषद इस तरह के कार्यक्रमों का आयोजन कर अपने गुरुजनों का सम्मान करती है। मौके पर विभाग सह संयोजक रोहित कुमार, नगर मंत्री मनीष गोप, अंकुश अग्रवाल, विद्यार्थी परिषद प्रिंशु पांडे, रणविजय सिंह, उज्ज्वल कुमार, विशाल प्रजापति, आशीष कुमार, मयंक राज, अभय राज, करण राज, सनी कुमार, घनश्याम सिंह, अंकित सिंह, रौनक सिंह, अरनव सिन्हा, दीपू राज, समस्त विद्यार्थी परिषद।

एमएन इंस्टीच्यूट ऑफ आर्ट्स में शिक्षक दिवस मनाया

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

शिक्षक दिवस पर एमएन इंस्टीच्यूट ऑफ आर्ट्स में सर्वपल्ली डॉ. राधाकृष्णन का जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया। संस्था निदेशक महेन्द्रनाथ मिश्र ने सर्वपल्ली के चित्र पर माल्यार्पण कर केक काट। निदेशक ने विद्यार्थियों को संयम, अनुशासन एवं संकल्प के साथ जीवन में आगे बढ़ने को प्रेरित किया। स्नातक की छात्रा माया सिंह ने गुरु को माता-पिता से उच्च बताते



शुति, कल्याणी, श्रेया, श्रीरू के उज्ज्वल भविष्य की समेत दर्जनों विद्यार्थियों ने कामना करते हुए आदर्श नागरिक बनने को प्रेरित किया। मौके पर कई लोग मजबूत थे।

एम्बिशन पब्लिक स्कूल में मनाया गया डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन का जन्म दिवस

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

विष्णुगढ़ प्रखंड के अखाड़ा चौक में स्थित एम्बिशन पब्लिक स्कूल में शिक्षक दिवस का कार्यक्रम हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। विद्यालय के सभी शिक्षकों ने डॉक्टर सर्वपल्ली राधाकृष्णन के फोटो के समीप दीप प्रज्वलित कर माल्यार्पण किया साथ ही उनके जीवन के महत्वपूर्ण बिंदुओं पर प्रकाश डाला। विद्यालय के निदेशक विवेक कुमार ने डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन के जीवनी पे प्रकाश डालते हुए कहा की वे भारतीय संस्कृति के ज्ञानी, एक महान शिक्षाविद, महान दार्शनिक,



शिक्षक दिवस में शामिल शिक्षक व विद्यार्थी

महान वक्ता होने के साथ-साथ वे एक आदर्श शिक्षक भी थे। वे जीवन भर अपने आप को शिक्षक मानते रहे उन्होंने अपना जन्म दिवस शिक्षकों के लिए समर्पित किया इसलिये उनके जन्म दिवस पर 5 सितंबर को पूरे भारत में शिक्षक दिवस के रूप में मनाया जाता है। इस मौके पर विद्यालय के प्राचार्य राजेश कुमार मंडल, उपप्राचार्य कृष्णा कुमार वर्मा, सुशांत कुमार पाठक, रोहित कुमार वर्मा, राजेश रजक, आकाश कुमार, रुपाली वर्मा, सुष्मिता प्रिया, वीणा सिन्हा, प्रिया दूबे, कोमल कुमारी, आरती कुमारी, रिया कुमारी, लक्ष्मी कुमारी आदि के अलावा विद्यालय के सभी विद्यार्थी उपस्थित थे।

बेहतर शिक्षण के लिए विष्णुगढ़ में दो शिक्षक किए गए सम्मानित

शिक्षक चिंतामणि प्रसाद तथा सतीश कुमार को मिला सम्मान

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

अपने विद्यालय में बेहतर शिक्षण कार्य एवं नवाचार को बढ़ावा देने में योगदान हेतु विष्णुगढ़ प्रखंड के दो सरकारी शिक्षकों को शिक्षा विभाग द्वारा शिक्षक दिवस पर सम्मानित किया गया। सम्मानित होने वाले शिक्षकों में उत्कर्मित उच्च विद्यालय खरना के शिक्षक चिंतामणि प्रसाद तथा उत्कर्मित उच्च विद्यालय चौ. था के शिक्षक सतीश कुमार को शामिल किया गया। बतौर मुख्य अतिथि शिक्षा प्रसार पदाधिकारी रामसेवक दांगी मौजूद थे। संचालन बीआरपी जलेश्वर प्रसाद ने किया। इस मौके पर दोनों



विष्णुगढ़ में शिक्षक दिवस पर प्रशस्ति पत्र प्राप्त करते शिक्षक

शिक्षकों को अपने कार्यक्षेत्र में किए गए योगदानों पर चर्चा की गई। बताया गया कि सम्मानित होने वाले शिक्षक चिंतामणि प्रसाद एवं सतीश कुमार ने काफी मेहनत एवं संघर्ष के साथ जूझते हुए विद्यालय को एक अच्छे मुकाम तक पहुंचाने में सफलता हासिल की है। शिक्षक चिंतामणि प्रसाद इससे पूर्व जिलास्तर एवं राज्यस्तर पर भी सम्मानित हो चुके हैं। शिक्षक सतीश कुमार ने कोरोना अवधि में हर्डेज तेज रीडिंग कैंप के तहत पुस्तकालय बच्चों के द्वारा नवाचार कर शिक्षा जगत को एक नया संदेश देने का काम किया है। अन्य शिक्षकों ने भी शिक्षक दिवस पर अपने विचार रखे और सभी शिक्षकों को बधाई दी। मौके पर सीआरपी मिथिलेश शर्मा, संजीव बक्शी, शिक्षक अशोक कुशवाहा, विकास कुमार, कुणाल चौरसिया समेत कई शिक्षक मौजूद थे।

बाल विकास विद्यालय में शिक्षक दिवस पर सांस्कृतिक कार्यक्रम

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

शिक्षक दिवस पर बाल विकास विद्यालय में सोमवार को सर्वपल्ली डॉ. राधाकृष्णन का जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर संस्थापक सह प्राचार्य नवलकिशोर वर्मा, राजेन्द्र प्रसाद सिंह ने संयुक्त रूप से कार्यक्रम की शुरुआत की। शिक्षक समेत विद्यार्थियों ने सर्वपल्ली के चित्र पर माल्यार्पण कर केक काटकर खुशियां मनाई। प्राचार्य ने विद्यार्थियों को जीवन में सफल होने के कई टिप्स दिए। इसके अलावा देश के प्रथम उपराष्ट्रपति रहे सर्वपल्ली



बाल विकास विद्यालय में शिक्षक दिवस पर केक काटते शिक्षक

डॉ राधाकृष्णन की जीवनी और उनके संघर्ष के बारे में बताया। उन्होंने विद्यार्थियों को संयम, अनुशासन एवं संकल्प के साथ जीवन में आगे बढ़ने को प्रेरित किया। शिक्षक दिवस पर अल्का, प्रतीक, परिधि, आदित्य, आर्या, नैसी समेत कई बच्चों ने रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए। आयोजन में शिक्षक उदित कुमार, गुड्डू बरनवाल, आस्था देवी, कुकुम देवी, रिंकी देवी, अनीता देवी, पम्मी कुमारी, रिया कुमारी, बिंदु कुमारी, इंदु कुमारी, रोशनी कुमारी, निक्की देवी, हेमंती देवी, सीमा गोस्वामी समेत कई लोगों का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

नरकी राजकीय मध्य विद्यालय में शिक्षक दिवस मनाया गया

अपेम लाइव: विष्णुगढ़ मिथलेश गोल्डी

शिक्षक दिवस पर नरकी के राजकीय मध्य विद्यालय में सोमवार को सर्वपल्ली डॉ. राधाकृष्णन का जन्मदिन धूमधाम से मनाया गया। इस मौके पर शिक्षक समेत विद्यार्थियों ने सर्वपल्ली के चित्र पर माल्यार्पण कर केक काटकर खुशियां मनाई। बतौर मुख्य अतिथि प्रखंड शिक्षा प्रसार पदाधिकारी रामसेवक दांगी शामिल हुए। विद्यालय पहुंचकर उन्होंने खुशी जाहिर करते हुए शिक्षकों को सर्वपल्ली डॉ राधाकृष्णन के बताए राह पर चलने को प्रेरित किया। इस मौके पर शिक्षकों ने



शिक्षक दिवस पर मौजूद मुख्य अतिथि समेत शिक्षक

विद्यार्थियों को देश के प्रथम उपराष्ट्रपति रहे सर्वपल्ली डॉ राधाकृष्णन की जीवनी और उनके संघर्ष के बारे में बताया। उन्होंने विद्यार्थियों को संयम, अनुशासन एवं संकल्प के साथ जीवन में आगे बढ़ने को प्रेरित किया। शिक्षक दिवस पर बच्चों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। आयोजन में प्रधानाचार्य राजेन्द्र रजक, शिक्षक लोकनाथ महतो, शिवशंकर यादव, रेणु रानी, राजेन्द्र शर्मा, राजकुमार दास, अंजनी विकास, राजेश प्रजापति, अब्दुल अंसारी समेत कई लोगों का महत्वपूर्ण योगदान रहा।

नव मनोनीत 20 सूत्री अध्यक्ष उपाध्यक्ष समेत सदस्यों को स्वागत किया गया

अपेम लाइव: बडकागांव अमित मालाकार

बडकागांव प्रखंड कांग्रेस कार्यालय परिसर में वरिष्ठ कांग्रेसी संजय कुमार की संचालन में झारखंड सरकार के द्वारा मनोनीत बडकागांव प्रखंड के 20 सूत्री अध्यक्ष सैयद तबस्सुम उपाध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे समेत सभी मनोनीत सदस्यों का स्वागत कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस दौरान नव मनोनीत सदस्यों को माला पहनाकर कांग्रेसियों ने गर्मजोशी से स्वागत किया एवं उम्मीद जाहिर किया कि क्षेत्र के



विकास के लिए नव मनोनीत 20 सूत्री के प्रतिनिधि बेहतर कार्य करेंगे। मौके पर उपस्थित लोगों में मुख्य रूप से 20 सूत्री प्रखंड अध्यक्ष कुमार, छोटे खान, संजय तबस्सुम, उपाध्यक्ष विशेश्वर नाथ चौबे, संजय कुमार रजक, जमाल सगीर, सुरेश महतो, युवा प्रखंड कांग्रेस अध्यक्ष बाबर हुसैन, उपाध्यक्ष आनंद कुमार, छोटे खान, संजय सिंह, अशोक सिंह, शमशेर अंसारी, मोहम्मद अहमदुल्लाह संजय पा. सवान सरवर आलम तहसील अहमद के अलावा कई लोग उपस्थित थे।

PUSTAK BHANDAR

Dealers & Suppliers In : Sports Goodies Equipments & Kit, Lifestyle Goods All Types Of Office, School Stationary & Equipments

DOMS LINC Rorito Camlin Reynolds Luxor ELKOS FABER CASTELL HAUSER Pidilite CASIO mNix Flair cello MITON NARARAJ apsara kangaroo शर्मा गैस

Prop.- Shailendra Kr. Gupta 7549147130, 7488420718, 7004844865